

韦岗精准发放农业补贴

本报讯 近日,从韦岗街道获悉,为确保2017年农业支持保护补贴(耕地地力保护)足额发放到位,该街道财政所与农工部按照提高资金使用效益理念,贯彻落实好“政策统一、科学合理、公开透明”发放原则,切实做到精准发放。截至9月8日,通过“江苏省农民补贴一折通”发放补贴发放成功率100%,13个村民小组,670户农户受益。

街道财政所相关负责人介绍,按照部署工作精细化、信息完善精准化、公开公示透明化三方面要求,最大限度保护好农民利益。同时工作人员还严格按照标准与程序,进行实际走访,做好农户申报、村组核实、信息汇总、审核采集等工作,扎实将此项利民惠民工作落到实处。

此外,韦岗街道还将此次补贴标准、补贴面积、补助金额、户主姓名等按照要求详细公开公示,并附有举报电话等,努力以保障和改善民生为导向,切实履行政府公共服务职责。

(陆潇潇 徐晨晨)

党员双找活动
给流动党员一个家

本报讯 “你好,我来登记一下党员关系。”在和平路街道金山水城社区的党员双找服务台前,家住水城A区75岁的老党员朱作庭在表格上填了自己的基本情况。他告诉记者,从润州区民政局退休后,他的党员关系就留在了民政局党支部,“除了参加民政局的党支部活动,我也想参加社区的活动,这里熟人多,更方便。”

当然,除了像朱作庭这样主动来党员双找服务台登记的居民外,社区工作人员在开展日常工作的时候,也会特别留意党组织关系不在社区内的党员,并进行电话或上门走访,将党员活动及时传达到位。

社区党委副书记王旭明介绍,社区内有不少党员是机关退休、学校毕业或者拆迁安置过来的,此次通过开展党员双找活动,可以将这部分人聚集起来,让他们有家的感觉。同时,为了更好地服务党员,社区下一步将成立流动党支部。

(苏菲)

社区新生代
焕发新力量

本报讯 近日,家住金山街道风车山路26号教工宿舍的贡先生特别来到风车山社区连声道谢,“多亏了社区,也多亏了小王,家里不漏水,终于能睡个安稳觉了,太感谢了。”

事情发生在几天前,当时贡先生发现自家楼上漏水,于是到社区寻求帮助。参加工作不满2年的社区副主任王康第一时间寻求解决方案,“前前后后一共跑了四趟,但总算是圆满解决了。”王康的脸上露出了满意的笑容,“在发现是热水器的热水管老化导致漏水后,我跟屋主提了一个比较合理的建议,不砸开墙体和地面,而是在热水器外面重新接管道。虽然不太美观,但是工程量小了很多。”

风车山社区党总支书记何永慧表示,社区工作千头万绪,如何让老百姓满意,是年轻同志必须不断思考、不断实践的现实课题。王康作为社区最年轻的副主任,正在独立面对问题、解决问题中成长和进步。“他们为社区工作注入了新鲜血液,下一步社区也将加强对他们在处理具体居民事务方面的指导,尽量让他们独立完成工作,从而帮助他们迅速成长为合格的社区工作者。”

(苏菲)

爱惜粮食 从我做起

本报讯 10月16日是第37个“世界粮食日”。日前,官塘桥街道远洋社区联合江苏大学志愿者以“爱惜粮食,从我做起”为主题,开展了一场世界粮食日宣传教育,广泛普及爱粮节粮的重要意义,倡导良好社会风尚。

这次活动吸引了社区多位小朋友参加。大学生志愿者们通过实物展示、做爱粮游戏、学唱爱粮歌曲等,指导孩子们认识水稻、玉米、绿豆等农作物,了解粮食的营养价值及生长过程,增强孩子们爱惜粮食、珍惜劳动成果的意识,小朋友们还依次分享了自己身边“节约粮食,杜绝浪费”的故事。

远洋社区相关负责人表示,社区通过活动帮助孩子们知晓粮食生长的不易,并树立从小爱护粮食、节约粮食的理念,用实际行动去做一个勤俭节约、杜绝浪费、节约粮食的好孩子。

(孙俊 徐晨晨)

人人争做好人 好人人人崇敬
金山街道“好人工作室”唱响好人之歌

本报讯 “平安锣”全年无休敲出一方平安,护林员守护伯先公园林木近10年,“菜情员”每周奔走于各大超市和周边菜场上墙公布惠民菜价,“幸福1+3”关爱困难老人,“聚力手艺人”每月一次为空巢孤寡老人修脚、理发、采耳……在润州区金山街道的“好人工作室”,有一个特殊志愿服务团体——“九美妈妈服务团”,由九个残疾孩子的妈妈组成。妈妈们几十年如一日地照顾着自己的残疾孩子,付出了常人难以想象的艰辛。团队带头人是2016年的“镇江好人”和2015年“感动镇江十大人物”之一的乔九梅,乔九梅不光护理着社区4位独居孤寡老人,还担任了康乃馨爱心小饭桌的采购和厨师,早晨5点开车带孩子一起去朱方路批发市场买菜,再赶到爱心小厨房洗菜做饭是她每天要完成的“功课”。

先在银山门社区、迎江路中心社区和西津古渡社区三个社区成立“好人工作室”,采用“工作室+志愿团队+专业服务机构”运作模式,凸显志愿服务专业化、团队化的特点,形成集群效应。

在迎江路中心社区的“好人工作室”,有一个特殊志愿服务团体——“九美妈妈服务团”,由九个残疾孩子的妈妈组成。妈妈们几十年如一日地照顾着自己的残疾孩子,付出了常人难以想象的艰辛。团队带头人是2016年的“镇江好人”和2015年“感动镇江十大人物”之一的乔九梅,乔九梅不光护理着社区4位独居孤寡老人,还担任了康乃馨爱心小饭桌的采购和厨师,早晨5点开车带孩子一起去朱方路批发市场买菜,再赶到爱心小厨房洗菜做饭是她每天要完成的“功课”。

60岁的许桂凤是康乃馨惠民服务中心“残疾人手工作坊”创办人之一,在手工作坊里她组织培训残疾人做一些简单易学的手工串珠制品,鼓励残疾人自食其力。她像爱护自己的女儿一样照顾着手工作坊里的残疾人,帮他们打饭、倒水,组织大家去探望生病住院的残疾人,手工作坊成了这些残疾人朋友的温暖大家庭。

陈杰群是一名足疗师,每月一次他和他的团队“聚力手艺人”近10人都会走进银山门社区,为空巢、孤寡、行动不便的老人修脚、理发、采耳,还和他们聊天解闷。陈杰群素有“陈一刀”之称,作为团队的发起人,除了过硬的手艺,他的爱心更是远近闻名,他被获评“中国好人”“江苏好人”等。今年以来“聚力手艺人”团队走进社区服务近50人次。

在西津古渡社区“好人工作室”,以镇江市“大爱之星”张晓春为团队领头人的“晓春义举团”,为“三无”老人提供“吃嘛嘛香”义齿检查和修复服务。据了解,今年以来,“晓春义举团”免费为三无老人检查和修复义齿近20人次。

“聚力手艺人”“九美妈妈服务团”“晓春义举团”“平安锣”“爱心求助驿站”……一支支“好人工作室”的服务团队传递社会正能量,引领文明新风尚。街巷深处涌现出全国爱亲敬老之星、全国最美家庭、中国好人、江苏好人……金山街道党工委副书记李雍表示,“好人工作室”的设立为街道的道德建设、好人宣传开辟了新阵地,“存好心、做好事、当好人、扬好德”的良好社会风尚逐渐形成。

(尤毅 陆彦杰)



社区举办廉政书画展

日前,金山街道京畿路社区廉政书画社揭牌,并举办廉政书画展,共展出书画爱好者创作的60多幅廉政书法和绘画作品,积极倡导崇德尚廉的清风正气。图为市民们在观赏廉政书画作品。

石玉成 摄影报道

城际商圈青年 进行拓展训练

本报讯 前天,宝塔路街道、城际商圈联合工会共同开展了一场以“青春飞扬,梦想绽放”为主题的户外拓展训练,通过一气呵成、厨艺比拼、指压板接力、真人CS等形式多样的游戏,让商圈内20多名白领精英、青年干部、优秀职工实现跨年龄、跨职业、跨专业的交流与沟通,凝聚青年力量。

“城际商圈入驻企业近3000家,员工约20000人,其中,80后、90后占了很大一部分。”城际商圈联合工会相关负责人介绍,希望能为商圈内的青年们搭建互动型成长的平台,帮助他们提升组织力、团队合作力,充实精神生活,实现互助成长。(钱森 徐晨晨)

区委统战部与各民主党派 举行系列活动喜迎十九大

本报讯 润州区区委办公室介绍了润州区自十八大以来的辉煌发展成就,来自各民主党派的主委们也纷纷从各党派建设、对润州发展作出的贡献及润州发展的巨大变化作了专题发言……昨

天,随着“畅谈新发展,喜迎十九大”专题座谈会的结束,由润州区区委统战部主场主办、各民主党派分场分办的献礼十九大系列活动完美收官。

此次系列活动从9月18日开

始,分为各民主党派分别组织主题活动和开展专题座谈两个阶段进行。主题活动中共九三学社总支联合京口社赴浙江绍兴参观九三先贤陈桥驿先生故居和鲁迅故居的活动寓教于行,以实践教学的形

式让全体社员完成了一次心灵长征,更深入地了解了九三学社的历史,增强了责任感、荣誉感;民革润州支部围绕践行社会主义核心价值观,紧扣“坚持和发展中国特色社会主义”“薪火相传,坚持多党合作之路”等举办学习教育专题活动,并组织开展了“我与民革共成长,不忘初心向未来”系列征文活动,受到一致好评。其余各党派也分别开展了形式多样、内容丰富的活动,值此十九大召开之际,以实际行动献礼党的十九大。(吕云柱)

喜迎十九大



日前,镇江边防检查站武警官兵走进和平路街道长江村,开展“学党史,话党恩,喜迎十九大”活动,边防武警为小朋友讲解党旗、党徽和党史知识,介绍先锋模范党员事迹,教育孩子们珍惜幸福生活,增强爱党爱国之情。

邓亚运 石玉成 摄影报道



前天,和平路街道金泉社区和江苏大学志愿者共同走进润州区机关幼儿园,开展“手绘灯笼喜迎十九大”活动,志愿者指导小朋友在灯笼上绘画表心愿、送祝福,喜迎党的十九大召开。万超 石玉成 摄影报道



日前,韦岗街道由120多张不同笑脸组成的“笑脸墙”亮相,“笑脸墙”上表情各异的笑脸都是从辖区农民、工人、学生、教师、环卫工等不同行业人群中征集而来,市民们秀出灿烂的“笑脸”,喜迎党的十九大召开。图为村民们在“笑脸墙”前自拍。

石玉成 摄影报道

喜迎十九大 书法写进村

本报讯 为迎接党的十九大的召开,目前,一场草根书法爱好者“共书爱国情”活动在官塘桥街道平山村举行,大家不论年龄长幼,一起用笔墨书写下对祖国的祝福,对十九大召开的期盼。

活动现场,人头攒动,村民们聚集在平山村村委会会议室,该村十多名书法爱好者现场挥毫泼墨,年龄最大的是84岁朱

家岗组村民仲正伦老人,最小的是13岁的陈家组陈子墨小朋友,一老一小共同完成“不忘初心,继续前行”等宣传党的方针和政策的书法作品,赢得现场群众的阵阵掌声。

仲正伦介绍,他一直爱好书法,经常在家写写练练,听说村里组织活动,第一个报名参加,他的儿子告诉记者:“我父亲就喜欢参加这样的活动,

听是为喜迎十九大,一大早就起来了,让我带着来村里。”正说着,站在一旁的周湾组村民小组长吴金海竖起大拇指,他说:“现在我们的生活越来越有文化气息了,一会写好送我一副摆放在家里,让亲戚和孩子们都学习学习,这是一种很好的文化氛围啊。”

平山村相关负责人表示,举办这样的活动非常有意义,不仅体现出新市民在转变过程中的变化,也更加提升了大家的幸福感、获得感。

(李琦 徐晨晨)

和西津渡一起成长的“创客夫妻”

舒江 陆彦杰

在金山街道西津古渡社区,有一家名叫“马可”的文创手工小店。很多第一次来店里的顾客都会问店主马重阳,为什么取“马可”这个名字?

原来店名是各取了他和妻子名字中的一个字。马重阳笑着回答,“可不光是秀恩爱,意大利著名旅行家马可·波罗来镇江时,是在西津渡登岸。”

和这颇具创意的店名十分契合的是店铺经营的商品。走进店铺,小到香具、茶具、饰品,大到摆件、画作,各种陶艺、银制、木雕等手工文创商品琳琅满目,令人眼前一亮。马重阳介绍,店内商品基

本都是夫妻俩、同学和朋友设计制作的,同一款式也很难找到同样的。

“现在每年店里的销售都有20%-30%的增长。”回想起创业初期的艰辛,夫妻俩感慨万千。“我们的创业过程可谓是伴随着西津渡一起在成长。”

夫妻俩从东北考学到镇江,从江苏大学艺术学院毕业后,双双辞去刚找到的工作,来到西津渡开了这家店铺,内心的迷茫和所承担的压力可想而知。支撑他们的除了对创业的向往,更多的是对西津渡的喜爱。为了省钱,店里的装修基本都是两人自己动手。

手。2013年小店开业时,西津渡还没有现今的知名度,游客稀少,手工制品的销售并不理想,为了维持经营,马重阳从一位准备回乡养老的老师傅那里学到了裱画技艺,贴补房租等开支。

既然选择创业,就没有给自己留退路。夫妻俩开始对自己做的东西进行反思,从技术到设计,从理念到经营,他们跑了很多市场,向顾客了解需要,再到别人店里学习经营销售,了解自身店面的不足,一一加以改进。比如,对商品陈列展示进行合理规划设计,提高空间利用率和展示效果;调整销售商品种类,从

单一向多样化、实用性转变,激发顾客购买欲望;转变设计制作风格,兼顾个性化和大众化,满足适应顾客不同的审美需求。经过他们的努力,加上西津渡景区人气的提升,店铺的生意越来越红火。

“我们相信明年生意会更好。”马重阳表示,除了实体店经营,他们还搞起微商,对不少在店里挑好喜爱东西的顾客,提供快递服务,让游客旅游时轻松购物。“我们还在考虑设计制作一批反映西津渡特色的文创商品,更好地推介西津渡这个令人着迷的地方。”

七里甸街道举行消防演练

本报讯 “大家看好,使用灭火器要这样‘一拉、二摇、三喷’……”近日,七里甸街道联合润州区消防大队在五星市场进行了一次消防知识宣讲和演练活动。

活动中,消防官兵就灭火器的操作方法和注意事项向街道各村、社区的安全员以及市场的商户和群众进行了耐心细致地讲解,手把手教学,一对一答疑。在实际灭火环节,大家更是踊跃参与其中,利用手中的灭火器,一次顺利地扑灭了模拟火源。

街道相关工作人员表示,希望通过此次演练提高全员消防意识,普及灭火器操作及疏散逃生灭火等消防技能,营造安全和谐的社会环境打下坚实基础。

(罗春潮 陆彦杰)